

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

## В Краснодаре следователем задержаны четверо участников конфликта на улице Ставропольской

Следственным отделом по Центральному округу города Краснодара СКР по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела о хулиганстве, совершенном группой лиц (ч.2 ст.213 УК РФ) и убийстве 27-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

Напомним, в ночь на 21 августа 2019 года на улице Ставропольской между группой граждан, приезжих из Республик Северного Кавказа на бытовой почве произошел конфликт, в момент которого, по предварительным данным, присутствовало не менее 30 человек. По версии следствия, в ходе конфликта его участники из хулиганских побуждений производили множественные, беспорядочные выстрелы, при этом, один из граждан произвел не менее двух выстрелов в находящегося там же 27-летнего мужчину. На место прибыли сотрудники правоохранительных органов и бригада скорой медицинской помощи, которыми потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение. Несмотря на оказанную медицинскую помощь 27-летний мужчина скончался в больнице в результате причиненных ему повреждений. В настоящее время следственные органы обладают информацией еще о двух пострадавших.

В ходе грамотно проведенных следователями и следователями-криминалистами краевого управления СКР следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий проведенных сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому краю совместно с сотрудниками полиции установлена причастность к совершенному преступлению 34-летнего приезжего, который скрывался от органов предварительного следствия. Накануне днем было установлено, что мужчина находился на территории города Сочи, откуда он оперативными сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому краю был доставлен к следователю, которым тот был задержан. Во время одного из обысков следователем было обнаружено и изъято огнестрельное нарезное охотничье ружье.

Следует отметить, что в настоящее время по уголовному делу следователем по подозрению в причастности к совершению указанных преступлений задержаны четверо участников конфликта, отношении троих из которых судом уже избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении четвертого фигуранта.



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

С подозреваемыми продолжает работать следователь, проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Назначено проведение судебно-медицинских, генетических, химических и баллистических экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <a href="https://kuban.sledcom.ru/news/item/1384018">https://kuban.sledcom.ru/news/item/1384018</a>